1. Epitési ovezetek telekalakitasi és beépitési elGirasai

A B (o E G H
Kialakithat6 telek | Beépitettség | Epiletmagasssig
L Epité-si Ovezet Beépitési méd m-egengedett megengedett megengedett Zlf::;:lc'::;t
jele legkisebb terillete legnagyobb legnagyobb 5
(m?) mértéke (%) |  meérteke (m) | DErtéke (%)

2. Nagyvirosias lakoteriilet
3. Lnl Szabadonallé 700 30 14,5 50
4. Ln2 K K K K K
S. Kisvarosias lakéteriilet
6. Lkl Zartsorti 180 40 6,5 30
7. Lk2 Zartsort 300 40 45 30
8. Lk3 Szabadonallé 1100 50 7.5 30
9. Lk4 Szabadonallo 2100 30 12,5 50
10. Lk5 Szabadonallé 700 30 9,5 50
11. Lké Szabadonallo 2400 30 7.5 30
12. Lk7 Szabadonallo 700 30 7,5 30
13. Lk8 Szabadonallo 700 30 6.5 50
14. Lk9 Szabadonallo 700 30 45 40
15. Lk10 Szabadonallé 700 25 7.5 50
16. Lk11 Szabadonallo 3500 20 9,5 60
17. Lk12 Szabadonallo 5000 20 7,5 50
18. Lk13 Szabadonallo 700 20 7.5 30
19. Lk14, Lk14* Szabadonallo 3500 20 6.5 50
20. Lk15 Szabadonallo 19000 17 12,5 50
21. Kertvirosias lakoteriilet
22, Lkel Zartsor 700 35 3.8 30
23. Lke2 Zartsoru 550 30 5,5 50
24, Lke3 Oldalhatéaron allo 300 50 5.5 30
25. Lke4 Oldalhatéron allé 550 30 5,5 60
26. Lke5 Oldalhataron allé 300 30 45 50
27. Lke6 Oldalhataron all6 550 30 3.8 50
28. Lke7 Oldalhatéron allo 550 25 38 50
29. Lke8 Oldalhatéron allo 300 25 3.8 60
30. Lke9 Oldalhataron allo 550 20 5.5 60
31. Lkel0, Lkel0* Oldalhataron aflé 550 20 45 60
32. Lkell Oldalhataron allo 700 20 3.8 60
33. Lkel2 Oldalhatéaron allo 700 20 3.8 45
34. Lkel3, Lkel3* Oldalhataron allo 300 20 3.8 60
35. Lkel4 Szabadonall6 2500 30 6,5 60
36. Lkel5 Szabadonall6 700 30 4.5 60
37. T Szabadonallo 700 25 6,5 60
38. Lkel7 Szabadonallo 550 25 6.5 60
39. Lkel8 Szabadonallo 550 25 5,5 50
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; Kialakithat6 telek | Beépitettséz | Epiletmagassig TharTaG
L Epitéfu Ovezet Beépitési m6d m.egengedett megengedett megengedett legkisebb

jele legkisebb terillete legnagyobb legnagyobb
() mértéke (%) | mértéke (m) | mEteke (%)

40. Lkel9 Szabadonallé 800 24 6 50
41. Lke20 Szabadonalld 700 20 6,5 60
4. | Meeal Lkl Szabadondllé 700 20 65 50
43. Lke22 Szabadonélld 550 20 6,5 60
44, Lke23 Szabadonallé 1100 20 6 60
45. Lke24 Szabadonallo 800 20 6 50
46. Lke25 Szabadonalld 800 20 55 60
47. Lke26 Szabadonallé 550 20 55 60
48. Lke27 Szabadonalld 1100 20 45 60
49. Lke28, Lke28* Szabadonallé 1100 20 4,5 60
50. Lke29 Szabadonalld 900 20 45 60
51. Lke30 Szabadonallé 800 20 4,5 60
SO < L3l Szabadonllé 700 20 45 60
53. Lke32 Szabadonillé 550 20 4,5 60
54. Lke33 Szabadonallo 550 15 6,5 70
55. Lke34 Szabadonallé 800 15 6 50
56. Lke35 Szabadonallo 1100 15 4,5 60
57. Lke36 Szabadonallé 700 15 4,5 60
58. Lke37 Szabadonallé 1500 5 38 60
59. Lke38 Ikerhazas 700 20 4,5 60
60. Telepiiléskdzpont teriilet
61. Vil Zartsor 1100 80 12,5 15
62. vi2 Zartsori 1200 80 9,5 10
63. vt3 Zartsoru 700 80 7,5 15
64. Vit Zartsoru 700 65 7,5 10
65. Vit5 Zartsoru 2500 60 12,5 30
66. Vt6 Zartsoru 1500 60 12,5 10
67. Vt7 Zartsoru 700 60 75 25
68. Vi8 Zartsoru 550 60 7,5 30
69. Vi9 Zartsora 1100 50 7,5 15
70. Vtl0 Zartsoru 300 50 5,5 25
71. Vtll Zartsoru 300 50 4,5 25
2 Vtl2 Zartsora 10000 40 12,5 30
73. Vitl3 Zartsoru 1100 40 9,5 30
74. Vtl4 Zartsori 3000 40 7,5 30
7s. Vtl5 Zartsora 300 40 5,5 30
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! Kialakithat6 telek | Beépitettség | Epiletmagasssg Fiitatlet
1 Epité:ﬂ Ovezet Beépitési méd m_egengedett megengedett megengedett legkisebb
jele legkisebb terillete legnagyobb legnagyobb
(m?) mértéke (%) |  mértéke (m) | TErtéke (%)

76. Vtl6 Zartsoru 300 40 3,8 30
77. Vtl7 Zartsor 700 30 7,5 40
78. Vtl18 Zartsoru 550 30 5.5 50
79. Vt19 Oldalhataron all6 2400 80 8 10
80. vt20 Oldalhatéron all6 300 60 45 25
81. vi2l Oldalhatéron 4llé 300 60 3,8 25
82, vi22 Oldalhataron 4ll6 300 50 45 30
83. Vi23 Oldalhataron allé 1100 40 5.5 30
84. vi24 Oldalhataron allé 300 40 45 40
85. vi25 Oldalhataron all6 550 35 7.5 40
86. vi26 Oldalhataron 4116 700 30 6.5 40
87. V27 Oldalhataron 4116 550 30 6,5 40
88. Vit28 Oldalhatéron all6 550 30 45 30
89. Vt29 Oldalhatéaron allo 300 25 38 25
90. Vt30 Oldalhataron allé 5000 20 6.5 70
91. Vi3l Szabadonallo 2400 60 9,5 10
92. V32 Szabadonalld 2400 50 9,5 30
93. V33 Szabadonallé 700 50 9,5 25
94, Vi34 Szabadonallo 700 50 6.5 20
95. Vi35 Szabadonallo 5000 40 12,5 40
96. V36 Szabadonallo 2400 40 9,5 25
97. Vt37 Szabadonalld 2400 40 7.5 40
98. V38 Szabadonallé 1100 40 7,5 40
99. V39 Szabadonalld 1100 40 7,5 30
100. Vi40 Szabadonallé 700 40 7,5 40
101. Vt41 Szabadonalld 1100 40 6,5 40
102. vitd2 Szabadonallo 5000 36 7,5 40
103. Vt43 Szabadonallo 4000 35 12,5 40
104. V44 Szabadonallé 700 30 12,5 30
105. vtd5 Szabadonallo 2400 30 9,5 40
106. Vtd6 Szabadonalld 2400 30 7,5 30
107. via7 Szabadonallo 5000 30 6,5 60
108. Vt48 Szabadonallo 3000 30 6,5 30
109. Vt49 Szabadonallo 700 30 6,5 30
110. Vt50 Szabadonallé 1100 30 45 50
111. Vi51 Szabadonallé 700 30 45 40
112, Vit52 Szabadonallo 10000 25 9 30
113. Vt53 Szabadonallo 5000 25 /] 25
114. Vt54 Szabadonalld 10000 22 8 50
115. Vit55 Szabadonallo 3000 20 12,5 50
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. Kialakithat6 telek | Beépitettség | KEpiletmagassig Zoldfelnlet
L Epfté.SI Ovezet Beépitési méd m-egengedett megengedett megengedett legkisebb
jele legkisebb terillete legnagyobb legnagyobb
(m?) TELtERe (%) 1] | aErteke (). || TUETtERE (%4)

116. Vt56 Szabadonillé 10000 20 9,5 55
117. Vit57 Szabadonallé 4000 20 9,5 50
118. Vi58 Szabadonallé 1100 20 9,5 50
119. Vt59 Szabadonallé 1100 20 5,5 50
120. Vt60 Szabadonallo 1100 20 4,5 50
121. Vi6l Szabadonallo 4000 15 9,5 50
122. V62 Szabadonallo 1100 15 6.5 50
123. | Intézmény teriilet
124. Vil Zartsord 180 85 9,5 7,5
125, Vi2 Zartsori 700 40 12,5 30
126. Vi3 Zartsori 10000 30 12,5 40
127. Vi4 Szabadonallo 5000 40 12,5 15
128. Vi5 Szabadonallé 700 30 16,5 40
129. Vi6 Szabadonallo 10000 25 7.5 40
130. Vi7 K K K K K
131. | Kereskedelmi szolgdltato teriilet
132, Gkszl Szabadonallo 20000 40 8,5 30
133. Gksz2 Szabadonallé 5000 40 6,5 40
134. Gksz3 Szabadonallo 2000 40 6,5 25
135. Gksz4 Szabadonallo 1500 40 45 40
136. Gksz5 Szabadonallé 1100 35 7,5 25
137. Gksz6 Szabadonalld 8000 30 6,5 30
138. Gksz7 Szabadonallé 3000 30 6,5 30
139. Gksz8 Szabadonallo 5000 25 6,5 40
140. Gksz9 Szabadonallo 2400 25 45 30
141. Gksz10 Szabadonallé 1500 25 4,5 40
142. | Egyéb ipari teriilet
143. Gip-el Szabadonallé 5000 30 9,5 30
144. Gip-e2 Szabadonallo 5000 30 5.5 40
145. Gip-€3 Szabadonalld 3000 25 6,5 50
146. Gip-e4 Szabadonallo 1500 20 6,5 30
147. | Udiil6h4zas teriilet
148. Uil Szabadonallé 2000 30 16,5 50
149. U2 Szabadonallo 2400 30 9.5 50
150. U3 Szabadonallo 5000 30 8 40
151. Uu4d Szabadonallo 5000 30 7.5 40
152, Uis Szabadonallo 1000 30 6,5 30
153. Uii6 Szabadonallo 3000 25 9,5 40
154, U7 Szabadonallo 5000 25 8 60
155. U8 Szabadonallo 5000 25 8 50
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Kialakithat6 telek | Beépitettség | Epilletmagassig Zoidfellet
Epitési dvezet - megengedett megengedett megengedett gre
1. N Beépitési méd . legkisebb
jele legkisebb terillete legnagyobb legnagyobb mértéke (%)
(m?) mértéke (%) mértéke (m) 4
156. Uu9 Szabadonalld 700 25 6,5 50
157. Uil0 Szabadonallé 5000 20 12,5 50
158. Uill Szabadonalld 5000 20 1.5 50
159. Ual2 Szabadonalld 2400 20 7,5 50
160. Uual3 Szabadonallé 700 20 6,5 70
161. Uil4 Szabadonallé 3000 15 9,5 60
162. Uul5 Szabadon4lld 3000 15 7.5 70
163. Uiilé Szabadonallo 3000 10 12,5 50
164. Uil7 Szabadonallé 10000 10 6.5 60
165. | Hétvégihdzas teriilet
166. Uhl Szabadonall6 550 20 6 70
167. Uh2 Szabadonallo 550 15 6 70
168. Uh3 Szabadonallé 700 15 45 70
169. Uh4 Szabadonallo 700 15 3.8 70
170. Uhs Szabadonallo 1100 10 3,8 70
171. | Kiilonleges teriilet
172. K-Szl Szabadonallé 5000 40 9,5 40
173. K-Sz2 Szabadonallo 5000 10 45 40
174. K-val Szabadonallé 1500 40 9,5 15
175. K-Bgl Szabadonallo 4000 25 6,5 30
176. K-Bg2 Szabadonalld 1500 25 5.5 50
177. K-Viil Szabadonallo 30000 25 6.5 40
178. K-Vu2 Szabadonallo 1500 20 45 40
179. K-Kempl Szabadonallo 10000 15 8 70
180. K-Kemp2 Oldalhatéaron allé 15000 10 8 70
181. K-L1 Szabadonallé 6000 15 7,5 40
2. Ovezetek telekalakitasi és beépitési elirasai
A B C D E F G H 1
Epalet
A Terepszint Beépités
Kiatakithato | ADEEPIRetd | g coitettseg |  \BUREYODD | g etntet alatti Epulet- feltételeke
telek telek beépitett : magassig
Ovezet telek megengedett legkisebb beépitettség nt meg-
1. x megengedett terliletébe megengedett
jele megengedet legnagyobb mértéke megengedett hatdrozott
. legkisebb A szamité & legnagyobb r
t legkisebb terilete (m?) mértéke (%) alapteriete (%) legnagyobb mértéke (m) mivelési
terdlete (m?) (m?) mértéke (%) mé6d
2. Zkpl 10000 = 3 - 80 3 45 -
3. Zkp2 10000 - 0 = 80 - - -
4. Zkp3 10000 = 0 = 80 - - -
3 Zkk1 1500 - 3 - 70 3 45 -
6. Zkk2 1500 = 0 = 70 B - -
7. Evl 10000 - 0 - - - - -
8. Ekl 10000 10000 0,3 - - = 45 .
9. Ek2 10000 25000 1 200 = - 45 -
10. EK3 4000 4000 4 150 . - 35 =
11. Mal 10000 200000 0,3 - - = 6,0 szantd
12. Mal 10000 50000 1 - - : 6,0 gyep
13. Mal 10000 30000 1 £ - - 6,0 gylimolcs
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i A Eptilet Terepszint Beépités
g Kislakithato | A DEEPIBES | pocotertség | | \BRAEYODD | spicnier | alami Epilet- feltételeké
| Ovezet telek Seiek megengedett telek beépitett | Ty picenb | beépitettség msgaIE nt meg-
T £ megengedett terilletébe megengedett
i jele megengedet leghisebb legnagyobh sekmfth mértéke | megengedett leghagyobb hatérozott
= tleghisebb | (oo (m?) | TEERE(%) | gyapteriitete 4) legnagyobb | g iyem) [ mOvelést
i eyl teriilete (m’) ) mértéke (%) o moéd
M. | Mal 10000 20000 1 - - - 6,0 kert
| IS Mal 10000 20000 2 - - - 6,0 sz616
16. M2 10000 20000 2 - B 4 45 52616
17, | ™33 3000 - 0 - . 2 : 52616
18, Ma4 50000 - 2 - 75 2 8 -
'19. | Makol 10000 50000 0,5 300 E - 45 -
[ 20. | Méako2 10000 - 0 = - = :
e Mk1 1500 150 -
2L Mkl* 3000 3 ) 5 15
722! Mk2 3000 2000 3 150 " 5 3,5 =
23, | M3 3000 2700 3 150 - 5 35 =
24, | Mk4 3000 3000 3 150 - 5 3,5 -
| 25. \2! . - 0 - - - - -
26, | w2 ; : 10 B 3 - 50 =
5 Kb-Kil 10000 - 8 - 70 - 45 -
28, Kb-Ki2 10000 - 8 - 70 - 45 -
29, Kb-St1 10000 - 8 - 70 - 6,0 -
30, Kb-Sz1 50000 - 10 - 60 10 55 -
3L | Kb-TI 10000 - 10 - 40 - 3,8 -
"32. | Xb-Spl 30000 - 5 - 70 - 6,5 -
33, | Kb-Sp2 50000 - 5 - 60 - 75 -
34. | Kb-sp3 3000 - 7 - 70 10 10,0 -
'35. | Kb-val - - - - Z - - -
' 36. | Kb-Turl 15000 15000 3 - 60 10 45 E
3 Kb-Bl 10000 - 2 - - - 6.0 -
38. KOu ’ - 10 10 - - 5,0 -
X KOk - - 10 10 = - 5,0 -




